



16 сентября, в преддверии Дня народного единства, в Слонимском драматическом театре прошла районная краеведческая конференция «В единстве сила народная». Участие в ней приняли сотрудники УК «Слонимский районный краеведческий музей им. И.И. Стабровского», педагоги учреждений общего среднего образования, педагоги дополнительного образования, руководители, методисты школьных музеев, молодежь. Конференция была призвана определить приоритеты в формировании духовно-нравственных качеств личности, патриотизма среди учащихся, молодежи, развитию умений анализировать исторические события и выражать своё отношение к прошлому и настоящему белорусского народа. Для педагогов, работающих в среде подростков и молодежи, она помогла определить оптимальные методы и формы работы по формированию гражданственности и патриотизма, обозначить необходимые условия для воспитания патриотизма, как духовной составляющей личности гражданина. Участники конференции выразили мнение, что необходимо развивать социальную активность подростков и молодежи путём участия в социально значимой деятельности, не расходящейся с принципами миролюбия, толерантности, повышать уровень самосознания подростков и молодежи через вовлечение в активные формы работы. Было отмечено, что функционирование и развитие системы воспитания патриотических качеств личности невозможно без комплексной слаженной работы всех институтов воспитания.

<https://www.slonves.by/v-slonime-proshla-rajonnaya-kraevedcheskaya-konferencziya-v-edinstve-sila-narodnaya/>

## **В Слониме прошла районная краеведческая конференция «В единстве сила народная»**

Автор: Администратор

17.09.2021 08:47 - Обновлено 17.09.2021 08:51

---